
Notulen Algemene jaarvergadering KBO Liesbos 14 maart 2023 

 

Opening. 

Wim Hendrikx heet iedereen van harte welkom  en zegt dat het bestuur 

blij is met de grote opkomst. (54 leden) 

Hij vertelt dat dit het 39e jaar is van het bestaan van KBO Liesbos, dus 

volgend jaar 40 jaar! 

Notulen Algemene jaarvergadering 2022 

De leden hebben deze bij de uitnodiging  kunnen lezen . Er zijn geen op- 

of aanmerkingen. 

Jaarverslag 2022 

Wim leest het jaarverslag van 2022 voor, geen op- of aanmerkingen. 

Corry Chantrel leest het fiets 3daagse verslag van Ooij voor (gemaakt 

door Riet Boomaerts)  

Financieel jaarverslag 2022 en contributie 

Theo heeft het financieel verslag gemaakt en Wim en Theo lichten dit toe. 

Theo zegt, zolang de vereniging genoeg geld op de rekening heeft krijg je 

geen subsidie van de gemeente,hopelijk  komen we nu,vanaf 2023 wel  in 

aanmerking voor subsidie, we kunnen laten zien dat de leden ook 

meebetalen aan de kosten, en dat KBO Liesbos steeds minder in kas 

heeft. We   reserveren  uit de kas € 4000 om  huur  te betalen aan het 

gemeenschapshuis ,de rest betalen de activiteiten zelf bij. 

Contributie blijft voorlopig € 26 per persoon per jaar. 

Verslag kascontrolecommissie en benoeming nieuwe leden. 

Adje v.d. Biggelaar en Thérèse van Pelt, Riet van Aert, en Willemien Lips 

hebben de kas gecontroleerd en hun bevinding was: alles klopte precies. 

De KBO heeft 3 bankrekeningen, KBO, Liesleut, Bridge. Iedere rekening  

moet een  eigen kascontrole commissie vragen.(Liesleut en Bridge laten 

het aan bestuur KBO weten wie dat gaan doen) Voor KBO gaan Cor van 

Meer-Floren  en Annie Roovers-van Aert de kas controleren. 

Corry Chantrel is door het bestuur gekozen om het penningmeesterschap 

van Theo over te nemen. 

Bestuursverkiezing 

José van Poppel  wordt herkozen voor de 2e termijn. De vergadering ging 

bij acclamatie akkoord met haar benoeming. 

Marlies Schreurs had zich kandidaat gesteld voor het bestuur, er waren 

geen tegenkandidaten. Ook zij werd  bij acclamatie  benoemd tot nieuw 

bestuurslid. Marlies bedankt de zaal met een woordje. 

Afscheid Theo Quicken. 



Wim bedankt Theo voor het vele en goede werk wat hij voor de vereniging 

heeft gedaan o.a. eerst als adviseur en daarna 9 jaren in bestuur, 

penningmeesterschap en het organiseren van de fiets 3 daagse. 

Als dank krijgt hij van KBO Brabant de zilveren speld  en oorkonde en van 

het bestuur KBO Liesbos een envelop met inhoud en voor zijn vrouw José 

een bos bloemen. Theo bedankt voor de mooie speld en cadeau, en hoopt 

dat de vereniging nog lang actief blijft in het Liesbos. 

Ledenwerving. 

Over heel Brabant is er afname in ledenaantallen. Afdelingen proberen 

aan ledenwerving te doen. Het bestuur van Liesbos is ook naar een 

bijeenkomst geweest om ideeën op te doen hoe men nieuwe leden kan 

werven. Ddit is hard werken….werd er gezegd. Het bestuur komt er later 

bij de leden op terug. Ook is het fijn dat leden buiten het bestuur helpen 

bij het organiseren van activiteiten .  

Mededelingen 

Willie Verhoeven en Jack van Leijsen nemen de organisatie van de fiets 3 

daagse van Theo Quicken over. Theo  zal nog ondersteuning geven. 

Bloemschikken op 27 maart. De workshop is volgeboekt.  

Meersel -Dreef 2 mei 2023 

Computercursus Prinsenbeek, als mensen hieraan mee willen doen, dan 

contact opnemen met KBO Prinsenbeek. 

Overlijden van een lid: Als bestuur een kaart  krijgt, proberen we bij de 

uitvaart aanwezig te zijn en wordt er aan familie of uitvaartorganisatie 

gevraagd of familie het vaandel van KBO wilt. 

Jubilea: ook als bestuur een kaart krijgt wordt er actie ondernomen. 

Brunch gemeenschapshuis, 2 april 2023. Opgave aan de bar of 

telefonisch. 

Rondvraag en sluiting 

Thérèse van Pelt, waar is het vaandel nu? Door omstandigheden vergeten 

te plaatsen. Het vaandel is bij de secretaris. 

Wim Nooren, is het mogelijk dat er voortaan stoelen zijn met 

armleuningen. Dit moet bij gemeenschapshuis worden voorgelegd. 

Wim Hendrikx dankt allen voor de komst en wenst ieder een fijne pauze 

met koffie en worstenbrood en  een mooie voortzetting van de middag 

met dialectgroep Jan Uten Houte uit Etten-Leur . 

 

Voorzitter     Secretaris 

Wim Hendrikx    Marlies Schreurs. 

 


